Ha knetyaton bymare c knetkamm pasmepom 1 cm
1 cM nsobpaxkeHa Tpaneunsi (CM. pucyHok). Hangute ee
nnowanb B KBagpaTHbIX CaHTUMETPaAX.
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* Hangute Y
nrowanb
TPEYronbHU
Ka,
BEPLUMHbI
KOTOPOro
NMET
KoopauHaT
bl (0;0),
(10;8),

(8;10).



* Ha knetyaTtou
bymare c
KrneTkamum
pasmepom 1 cm
1 cM n3obpaxeHa
Tpaneuusa (cm.
PUCYHOK).
HaVID,MTe ee =T
nnowanb B D
KBagpaTHbIX
CaHTUMETpPaXx.




Ha knetyaTtou
bymare c
KrneTkamu
pasmepom 1 cm
1 cm
n3obpaxkeH
TPeyrosibHUK
(CM. PUCYHOK).
Haungute ero
nnowanb B
KBagpaTHbIX
CaHTUMETpax.




Hangute nnowagb YeTblpexyrorbHuKa, BEPLUNHbI KOTOPOTO

nmeroT koopamHartel (8;0), (9;2), (1;6), (0;4).
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« Hangure
nnowanb
YeTbIpexyrosnb
HUKA,
BEPLUNHbI
KOTOPOro
NUMEIOT
KoopauHaTbI
(9;0), (10;9),
(1;10), (0;1).

O 1 9 10 x




« Hangute
nnowanb
HETbIPEXYTOJT
bHUKA,
BEPLUMHbDI
KOTOPOro
MMERT
KoopAuHaThI
(9;0), (10;1),
(1:10), (0;9).




« Hangure
nnowanb
YeTbIPEXYrOSib
HUKa,
N300pakeHHo
ro Ha PUCYHKe




« Hangure
nrowanb
YyeTbIpexyrosnb
HUKA,
BEPLUUHDI
KOTOPOro
NUMEIT
KOOpAUHATDI
(1;7), (5;6),
(5;9), (1;10).
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« Hangure
nnowanb
YeTbIPEXYrOSib
HUKa,
N300pakeHHo
ro Ha PUCYHKe
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« Hangute
nnowanb
YETbIPEXYTOnb
HUKa,
N300pakeHHor
O Ha PUCYHKE
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« Hangure
nnowagb
3aKpalleHH
Ooun purypsl
Ha
KoopauHaTt
HOW
NJIOCKOCTU




« Hangure
nnowagb
3aKpalleHHOo
N purypbol
Ha
KOOpAMHaTH
ou
NJIOCKOCTU




